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David Z Moravy 16. září 2024

Neplodnost a otázka „chemické kastrace“ nejen ruské
populace

lipovylist.cz/wordpress/neplodnost-a-otazka-chemicke-kastrace-nejen-ruske-populace

 
Dostal jsem zajímavou otázku se závanem „konspiračních teorií“ o
„chemické kastraci“ ruského obyvatelstva. Bez urážky, i když ukazuji
zřejmé a dobře známé věci na Západě s fakty, daty a citacemi, Meth
je také obviněn ze „spiknutí“. No a je to tak, i vědci mají na svědomí
nihilismus, nebo si nedokážou přiznat, že celá jejich vědecká kariéra
je postavena na figurínách nebo nespolehlivosti a vše, co napíší, lze
klidně hodit do trouby (hehe, i když je teplo, je to taky užitečný).

„Vladimire, otázka na tebe nesouvisí s tématem článku, ale jako člověk ponořený
do tématu mezi kolegy z různých měst sleduji téma, kvůli kterému často ženy,
jejichž dětství bylo na konci SSSR a mladší fyziologie, nemohou mít děti Nebo se
potýkají s obtížemi otěhotnět naší země nevím proč ani . jak

odpovídám.

Zde jsou údaje z roku 2010.

Primární neplodnost (páry, které nikdy nepočaly dítě nebo
neprokázaly těhotenství)

Sekundární neplodnost (ti, kteří již měli těhotenství nebo početí)
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Pokud jsou tyto údaje správné (a nevidím důvod o nich pochybovat),
pak má předpoklad o úmyslném jednání nepřátel jen malý základ.
Nelze však nic vyloučit. A přitom to nebude možné dokázat, jen
teorie, verze a slabá žurnalistika.

Neplodnost je velké lékařské téma, nezabýval jsem se jím. Například
je známo, že potraty mohou vést k neplodnosti (trvalé nebo na
mnoho let), protože potraty jsou v Rusku legální a velmi oblíbené,
což má za následek velké množství sekundární neplodnosti. Existují
také protilátky proti spermiím .

V naší zemi se na 100 tisíc lidí vyskytuje neplodnost u 789 žen a 67
mužů. Přibližně 15 % párů v Rusku je neplodných. Ženská
neplodnost vzrostla od roku 2001 do roku 2021 o třetinu – na 789,1
případů na 100 tisíc žen ( tisíc ).

Tím opět narážíme na ženy a feminismus. Pokud společnost
nechrání své ženy a dovolí jim dělat si absolutně, co chtějí, pak je
taková společnost odsouzena k zániku. Nedovolíte, aby vaše děti
žily podle svých vlastních pravidel, dokud jsou jejich práva stále silně
omezena. Proč tedy ženám bylo dáno to, co mají?

Stručně řečeno, učte se od Židů . Říkají, že jsou chytřejší než všichni
ostatní.
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Continue Reading

Previous Dálkové ovládání lidského mozku, Crowd Control
Technologies. Vysoce rizikové systémy umělé inteligence. Můžeme
zachovat demokracii a lidská práva?
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